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LAMPIRAN 

  

Lampiran 1 : Format Revisi Skripsi 
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Lampiran 2 : Berita Acara Bimbingan Skripsi 
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Lampiran 3 : Surat Permohonan Izin Penelitian 
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Lampiran 4 : Surat Keterangan Penelitian 
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Lampiran 5 : Lembar Validasi Soal Tes 
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Lampiran 6 : Kisi-Kisi Tes 

 

KISI-KISI SOAL TES 

 

Satuan Pendidikan : UPT SMP Negeri 10 Gresik 

Mata Pelajaran : Matematika 

Kelas/Semester : VIII/1 

Alokasi Waktu  : 60 menit 

KD 
Materi 

Pokok 

Indikator 

Soal 
Bentuk 

Nomor 

Soal 
Kategori 

4.5 

Menyelesa

ikan 

masalah 

yang 

berkaitan 

dengan 

sistem 

persamaan 

linear dua 

variabel 

Sistem 

Persama

an 

Linear 

Dua 

Variabel 

Menyelesaika

n masalah 

yang 

berkaitan 

dengan sistem 

persamaan 

linear dua 

variabel 

Uraian 1 C4 

Menyelesaika

n masalah 

yang 

berkaitan 

dengan sistem 

persamaan 

linear dua 

variabel 

Uraian 2 C4 

 

  



 

80 

Lampiran 7 : Soal Tes 

 

Soal Tes 

 

Nama   : 

No. Absen  : 

Kelas   : 

Alokasi waktu  : 60 menit 

 

Petunjuk Pengerjaan  

1. Bacalah doa terlebih dahulu sebelum mengerjakan soal. 

2. Kerjakan soal secara individu dan jujur. 

3. Jawaban yang diberikan harus ditulis menggunakan bulpoint 

dan terbaca. 

4. Dilarang menggunakan alat bantu hitung seperti : hp dan 

kalkulator. 

5. Dilarang membuka buku paket dan buku catatan mata pelajaran 

Matematika. 

6. Dilarang bekerjasama dengan teman. 

Uraian 

1. Seorang tukang parkir mendapat uang sebesar Rp17.000,00 dari 

3 unit mobil dan 5 unit motor, sedangkan dari 4 unit mobil dan 2 

unit motor ia mendapat uang Rp18.000,00. Jika terdapat 20 unit 

mobil dan 30 unit motor, berapa banyaknya uang parkir yang 

diperoleh ?       

2. Amel membeli 6 buku dan 4 pensil seharga Rp 26.000,00. Jika 

harga sebuah pensil lebih murah Rp 1.000,00 dari harga buku, 

maka berapa harga sebuah buku dan sebuah pensil ?  

      

∗∗∗ Selamat Mengerjakan ∗∗∗
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Lampiran 8 : Analisis Jawaban dan Metode Penskoran 

 

ANALISIS JAWABAN DAN METODE PENSKORAN 

Soal Nomor 1 

Seorang tukang parkir mendapat uang sebesar Rp17.000,00 dari 3 unit mobil dan 5unit motor, sedangkan dari 

4 unit mobil dan 2 unit motor ia mendapat uang Rp18.000,00. Jika terdapat 10 unit mobil dan 15 unit motor, 

berapa banyaknya uang parkir yang diperoleh ? 

Penyelesaian 
Definisi 

Kesalahan 

Skor Indikator 

Kesalahan Benar Salah 

Diketahui :  

Dari 3 unit mobil dan 5unit motor mendapat 

uang sebesar Rp17.000,00 

Dari 4 unit mobil dan 2 unit motor ia mendapat 

uang Rp18.000,00 

Konseptual 1 0 

Kesalahan atau kurang 

lengkap dalam 

menuliskan apa yang 

diketahui dari soal 

Ditanya : 

Berapa banyak uang parkir yang diperoleh dari 

20 unit mobil dan 30 unit motor ? 
Konseptual 1 0 

Kesalahan atau kurang 

lengkap dalam 

menuliskan apa yang 

ditanyakan dalam soal 

Jawab :  

Misalkan : Mobil = x, motor = y Konseptual 

 
1 0 

Kesalahan dalam 

memisalkan objek 

pada soal sehingga 

berakibat salah dalam 
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membuat model 

matematika 

3x + 5y = 17.000 ............ (1) 

4x + 2y = 18.000 ............ (2) 

Konseptual 

1 0 

Tidak mengubah 

informasi pada soal 

kedalam bentuk model 

matematika 

1 0 

Kesalahan dalam 

menuliskan tanda 

operasi 

Eliminasi pers.(1) dan (2) 

3x + 5y = 17.000 |x4|  12x + 20y =  68.000 

4x + 2y = 18.000 |x3|  12x + 6y   =  54.000 -   

                                               14y =  14.000  

   𝑦 =
14.000

14
 

                       𝑦 = 1.000 
Substitusi nilai y ke pers. (2) 

12x + 6y  =  54.000 

12x + 6 (1.000)  =  54.000 

12x + 6.000  =  54.000 

12x = 54.000 - 6.000 

Prosedural  

1 0 

Ketidaksesuaian dalam 

menuliskan langkah 

penyelesaian 

1 0 

Kesalahan pada proses 

eliminasi dan 

substitusi 

1 0 

Tidak menyelesaikan 

soal sampai 

menemukan jawaban 

atau ada penyelesaian 

yang dilewatkan 
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12x =  48.000 

  x =  
48.000

12
 

x = 4.000 

20x + 30y = 20 (4.000) + 30 (1.000) 

  = 80.000 + 30.000 

= 110.000 
Teknik 

1 0 

Kesalahan dalam 

menghitung operasi 

perkalian, pembagian, 

pengurangan dan 

penjumlahan 

1 0 

Tidak menuliskan atau 

salah dalam 

menuliskan koefisien, 

variabel atau konstanta 

ke langkah selanjutnya 

Jadi, banyaknya uang parkir yang diperoleh 

adalah Rp 55.000,00 

Prosedural 1 0 

Kesalahan dalam 

menuliskan 

kesimpulan, akibat 

dari kesalahan 

perhitungan 

Tidak menuliskan 

kesimpulan 
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Soal Nomor 2 

Amel membeli 6 buku dan 4 pensil seharga Rp 26.000,00. Jika harga sebuah pensil lebih murah Rp 1.000,00 

dari harga buku, maka berapa harga sebuah buku dan sebuah pensil ? 

Penyelesaian 
Definisi 

Kesalahan 

Skor Indikator 

Kesalahan Benar Salah 

Diketahui :  

6 buku dan 4 pensil seharga Rp 26.000,00 

harga sebuah pensil lebih murah  

Rp 1.000,00 dari harga buku 

Konseptual 1 0 

Kesalahan atau kurang 

lengkap dalam 

menuliskan apa yang 

diketahui dari soal 

Ditanya : 

Berapa harga sebuah buku dan sebuah pensil ? 
Konseptual 1 0 

Kesalahan atau kurang 

lengkap dalam 

menuliskan apa yang 

ditanyakan dalam soal 

Jawab :  

Misalkan : Buku = b , pensil = p 

 
Konseptual 1 0 

Kesalahan dalam 

memisalkan objek 

pada soal sehingga 

berakibat salah dalam 

membuat model 

matematika 
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6b + 4p = Rp 26.000 ........... (1) 

1p = 1b – Rp 1.000 ……..... (2)  

Konseptual 

1 0 

Tidak mengubah 

informasi pada soal 

kedalam bentuk model 

matematika 

1 0 

Kesalahan dalam 

menuliskan tanda 

operasi 

Substitusi pers. (2) ke pers. (1) 

                        6B + 4P = Rp 26.000 

6B + 4(1B – Rp 1.000) = Rp 26.000 

     6B + 4B – Rp 4.000 = Rp 26.000 

                        10B = Rp 26.000 + Rp 4.000 

  10B = Rp. 30.000 

      B = 
𝑅𝑝.  30.000

10
      

     B = Rp 3.000 

Substitusi B = Rp 3.000 ke pers. (2) 

1P = 1 (Rp 3.000) – Rp 1.000 

     =  Rp 3.000 – Rp 1.000 

     =  Rp 2.000 

1B + 1P = Rp 3.000 + Rp 2.000 

              = Rp 5.000 

Prosedural  

1 0 

Ketidaksesuaian dalam 

menuliskan langkah 

penyelesaian 

1 0 

Kesalahan pada proses 

eliminasi dan 

substitusi 

1 0 

Tidak menyelesaikan 

soal sampai 

menemukan jawaban 

atau ada penyelesaian 

yang dilewatkan 

Teknik 1 0 

Kesalahan dalam 

menghitung operasi 

perkalian, pembagian, 
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pengurangan dan 

penjumlahan 

1 0 

Tidak menuliskan atau 

salah dalam 

menuliskan koefisien, 

variabel atau konstanta 

ke langkah selanjutnya 

Jadi, harga sebuah buku Rp3.000,00 dan sebuah 

pensil Rp 2.000,00 

 

Prosedural 

1 0 

Kesalahan dalam 

menuliskan 

kesimpulan, akibat 

dari kesalahan 

perhitungan 

1 0 
Tidak menuliskan 

kesimpulan 
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Lampiran 9 : Dokumentasi Penelitian 

 
 

 

 
 

 

  
 

 

 

 


